

邓春来：回乡创业劲头足

我市企业家“调转促”能力提升暨旅游企业转型升级专题培训班开班

本报讯 记者同冲报道 7月25日上午,由市委组织部、市委非公工委、市人才办、市旅委和浙江大学联合主办的2016黄山市企业家“调转促”能力提升暨旅游企业转型升级专题培训班在屯开班,来自全市旅游部门、首批特色小镇所在地、骨干旅游企业、旅游院校相关负责人及乡村旅游带头人共260人参加培训。

此次培训班依托浙江大学优质资源,邀请国内旅游行业知名专家学者及旅企负责人来黄山进行专题讲

徽州区 积极行动抗大旱保生产

本报讯 针对近期持续晴热高温天气,农作物需水量和蒸发量的不断增加,旱情呈现进一步发展的趋势,徽州区积极行动,科学安排,强化举措,未雨绸缪抗大旱,千方百计促生产,确保旱情来临之际每块良田都有水“喝”。

加强水源科学调度。该区早谋划、早部署,按照“先生活、后生产、先节水、后调水”的原则,加强水资源科学调度,做到计划用水、节约用水和重点用水;同时,抓住有利天气,适时蓄水抗旱,保障农业用水。区水利部门与气象部门积极会商,要求全区重点蓄水工程在7月中旬强降雨期间全部关闭蓄水,目前,全区17座水库和200多口当家塘共新增蓄水1500余万方,留住了汛期“最后一场雨”,为下一步可能发生的严重旱情提供水源保障。

夯实农业抗旱能力。为提升农业抗旱能力,该区抢抓当前晴好天气,整合水利项目资金200余万元,对今年入汛以来因汛造成的水毁工程全面展开修复,加快在建水利工程全面展开修复,加快在建水利工程进度,确保“双抢”及早来临所有水利工程均能发挥效益;同时,各乡镇、村迅速组织力量对丰乐中型灌区和支渠沿线进行渠道清淤,疏通“肠梗阻”,确保农业用水高峰期来临及早期间渠道走水畅通,提高水利设施的使用效率。

实行“一把锄头”管水。该区做到科学管理,合理用水,对可能发生的村组、群众之间的用水矛盾纠纷提前预防,发现问题及时化解,确保社会稳定。目前,各灌区主干渠道实行由村级水管员“一把锄头放水”,同时,组织河道管护人员加强渠道巡查,严防“跑、冒、滴、漏”现象发生。通过管好水、用好水,提高渠水利用率,确保在抗旱期间助力万亩良田保产稳收。

歙县 打造人才高地 聚力转型升级

本报讯 歙县积极围绕新型工业化发展战略,着力实施人才高地建设工程,高层次创新人才、高技能人才队伍日益壮大,努力在全县早日形成产业集聚和人才集聚相互促进、引进人才与使用人才齐头并进的良好局面。

已是中午时分,但在多杰电气的车间内,27岁的西安小伙赵文普仍和同事们围绕他们的宝贝疙瘩——120千瓦直流充电一体机展开新的研发,“我们下一步的计划就是看看能不能把这个触摸屏和刷卡省掉,然后设计个手机软件,通过二维码扫码的形式来操作,增加预约充电操作,这样会使产品更加有竞争力。”

2014年,赵文普硕士毕业于西安工程大学电力电子与电力传动专业,跟随在多杰电气担任职务的刘曙光博士,赵文普来到歙县多杰电气,很快成长为产品研发团队的核心骨干。就在5月份,多杰电气年产两千台(套)电动汽车充电桩产业化项目中最复杂的120千瓦直流充电一体机标志产品设计满足市场要求,并具有参加国家电网相关招投标资质。目前,赵文普所在团队已成功研发出4种型号充电桩,并完成产品试制,预计今年下半年就能上线生产,有望在当年实现产量上万台。赵文普本人也被公司升为研发部经理。回望这几年历程,赵文普感慨:“我们公司研发团队十几个人里面,有来自陕西的教授,有来自东北沈阳的高级工程师,这些优秀人才的到来,我觉得跟黄山市包括歙县的人才引进战略是有很大关系的。我觉得一个人所学,一定要用在工程实践当中,这样不但能把个人能力发展到最大,也能为企业创造更多的经济效益。”

这几天,黄山市金牌工人、迈瑞科技技术负责人洪学江正指挥徒弟完成对某型无心磨床的升级,使之具备生产汽车变速箱行星轴的能力。仅此一项技改,便为公司节省设备采购款15万元。更重要的是,通过实操锻炼,公司技能人才梯队得到加强。得益于洪学江等一流技能人才的存在,包括迈瑞科技在内的安徽轴承黄山产业园的工业化、信息化水平不断提升,预计今年产业园可实现产值约1.5亿元。

歙县还定期发布重点产业领域急需紧缺人才目录,梳理并完善了“千人英才”库。目前全县有省工程技术研究中心等平台14个,省级产业示范基地等4个,培育省市级“专精特新”企业11家,省市创新型(试点)企业9家,今年已引进硕士以上高层次人才35人。同时,该县还拥有1家省级、6家市级技能大师工作室,全县技能人才已达3065人,其中高级技能人才有960人,为县域经济转型升级、创新发展提供强劲人才动力。

资金支持,他的创业计划被迫停滞,雷竹梦暂时搁浅。无奈,邓春来选择了外出打工,寻找新出路。新丰乡境内盛产蚕桑、板栗和竹笋,丰富的生态资源一直吸引着邓春来,“出去以后更觉得家乡的青山绿水才是真正的宝,我坚定信心还是要回去创业的。”邓春来感慨地说道。打工的日子里,邓春来一直坚持每天学习雷竹种植、经营、销售等知识,也积累了一些企业管理、生产、销售等方面的经验和人脉,他和新丰乡的笋农也一直保持着联系,经常电话指导他们种植雷竹。

2011年,邓春来带着资金和技术,再次回乡开始了“续梦之旅”。他挨家挨户上门动员,发动农户,牵头成立富升竹笋专业合作社,结合本地实际,潜心摸索雷竹的种植、笋产品加工技术。除了自己学习新技术,邓春来还组织农户参与培训,带着农户一起学,他经常去竹林给大家现场指导。邓春来的努力被笋农看在眼里,越来越多人加入到合作社来。现在,笋农

们都管他叫“百科全书”。

千锤百炼,练就一身种竹子的“硬本领”后,笋农们渐渐发现,竹笋种出来了,直接出售鲜笋抵不上加工后卖出去的经济效益好,于是,笋农们决定跟着邓春来一起学习鲜笋加工技术。鲜笋从收购进入厂房,要经历焯水、腌制、烘干、包装等生产环节,尤其是烘干环节,学问可不少。传统的炭烘效果不好,看来学习新技术刻不容缓。邓春来索性再次踏上求学路,到浙江加工厂去学习。渐渐地,邓春来摸索出了门道,掌握了新的热风烘干技术,于是笋干的质量也上去了,愿意合作的商家也越来越多了。

“我最庆幸的是一直坚持着创业梦,不管遇到什么困难也没有放弃。”有了市场,邓春来也没有停止创业的脚步,他一方面巩固销售市场,一方面谋求竹笋深加工、精加工,改良竹笋包装方法,实现雷笋加工增值增效,探索出一条以雷笋种植、收购、加工、销售为一体的产业链,其开发

的系列品种黄山扁尖、黄山直尖、黄山弯尖和笋球,热销江浙沪。

“邓春来收笋子从来不让大家吃亏,竹笋价格上涨了,他就补钱给大家。我60多岁了,在合作社里包装竹笋还能挣到钱,很高兴。”盛洪村村民盛三一说。

回乡创业至今,邓春来盘活了乡里剩余劳动力和自然资源,效益越来越好,乡民越来越信任他,合作社渐渐上了规模。目前,合作社已有竹笋基地600余亩,辐射周边竹林共2000余亩,覆盖农户达100多户。今年合作社扩大生产规模,年产值已达到300万元左右,年产量四五十万公斤,带动了乡里70多人就业。今年,邓春来又获得“全省优秀农民工”的光荣称号。“我现在的目标就是带动更多人致富,下一步将摸索小包装、精加工,继续扩大生产规模,增加毛竹笋加工项目,延伸产业链,争取将新丰乡的竹笋卖得更远,卖得更好。”他自信地说。

·崔艳 汪乐晴·



农民培训班受欢迎

为扎实推进新型农民培训工作,增强山区农民的“造血”功能,促进茶叶等特色产业的快速发展,徽州区农委组织包括茶叶种植在内的农业专家组,开展适合山区农村的农业生产技术培训,培训内容主要有茶叶、电子商务营销、动物防疫、苗木等,受训学员已达175名,深受群众的欢迎。

图为7月25日,徽州区农委在杨村乡山口村举办为期15天的“徽州区新型农民培训班”,省茶研所专家苏有健正在为来自杨村乡、洽舍乡的45名茶叶种植户授课。 方利荣 余文英/摄

葡萄架下的幸福家园

水偏多,但因为有大棚保护,产量并没有受多大影响,家里3亩多田估计能有5000多公斤。”吴利华说着又摘下葡萄给我们品尝,“现在摘的夏黑是早熟品种,价格平均每公斤能卖到12元左右,巨峰葡萄也开始预订,全部卖完的话估计可以有四五个四万。”

说起葡萄架上搭大棚,还是外地学来的经验。宋村有着悠久的葡萄种植历史,全村有1800亩葡萄园,村民基本上都是靠种葡萄为生。为了让村民种好葡萄,村里常常组织种植大户外出学习。“2006年,村里就组织我们去浙江海盐、金华学习过,虽然一亩田搭起大棚成本要多出近1万元,但

那些都是一次性投入,带来的效益还是可观的,像今年,要是没有大棚,搞不好就是颗粒无收。”种植户江勇说。

随着宋村的名气越来越大,宋村的葡萄订单也是越来越多。每到葡萄成熟季节,来自江浙沪的客商常常把狭窄的村路堵得水泄不通。“现在主要还是电话预订,再过一两个星期巨峰葡萄成熟时,这路上车子都要排满。”

越来越多的游客也慕名自驾而来,自己入园,任意挑选,采摘的兴起给农民带来了更多的福利。“本地的、外省的都有,特别到了周末,葡萄园里那真是人挤着人,那个人气真叫足。去年我家大约三

分之一的葡萄是自驾来的游客买走的,价格比批发价高一点,每亩可以多收入个5000元。”吴利华说。

不少农民顺势办起了农家乐,当起了老板。“烧点饭,就我们自己的土菜炒一炒,游客满意,我们也高兴。”如今,村里已经有农家15户,看到成效后,不少村民也已是跃跃欲试。

“下一步,我们将积极争取,拓宽进村道路,现有4米宽的村道每到销售旺季堵车非常严重。”村党总支书记吴云仪说。

熟了葡萄,富了腰包,葡萄架下的宋村人正在幸福的康庄大道上稳步向前。 ·汪鼎·

节能环保、城乡社区事务、交通运输等支出均实现两位数增长。与GDP相关的财政八项支出累计完成56.84亿元,增长17.1%。

我市还加快实施民生工程,健全建后管养机制。1-6月份,全市34项民生工程共完成投资22.92亿元,完成年度计划的61.3%,超序时进度11.3个百分点;累计拨付资金25.34亿元,占年度资金计划的66.8%。实现了“时间过半、任务过半”的工作目标。同时加强长效机制建设,加

大管养资金整合,提高民生工程使用效益,努力使改革发展成果惠及最广大人民群众。 ·殷元元·

本版责任编辑/赵皆兵 E-mail:hsrbzbb@163.com

黄山市屯溪区人民法院变卖公告

(2015)屯执字第00896号

本院依据已发生法律效力(2015)皖黄恒公证字第4090号执行证书,(2015)屯执字第00896号执行裁定书,依法对被执行入潘奇仁、吴旺青所有的位于屯溪区屯溪区滨江东路长干园1号楼106号商业用房(房地产权证号:房地权证黄[昱]字第201116813号)进行了评估,经三次拍卖均流拍。根据《最高人民法院关于人民法院民事执行中拍卖、变卖财产的规定》第二十八条第二款、第三十四条第一款等有关规定,依法变卖下列财产,现将相关变卖事项公告如下:

- 一、变卖财产:屯溪区滨江东路长干园1号楼106号商业用房。(房屋建筑面积92.72㎡,总层数5层,所在层数1-2层)
- 二、变卖价格:93.5万元。
- 三、变卖期限:自本公告公布之日起六十日内。

四、竞买方式:持本人身份证等有效证件,向本院提交申请书,缴纳保证金人民币10万元办理登记手续。户名黄山市屯溪区人民法院,账号:185725488550,开户行中国银行黄山市分行东市支行。

五、变卖方式:1.本院于2016年8月1日16时30分举办竞价会。竞价会采取密封报价的方式进行,登记的申请应买人应制作报价函,密封于信封中,于竞价会召开前30分钟内至竞价会现场投放密封函。现场拆封,出价高者为买受人。2.竞价会无人登记的,竞价会后起至变卖期限内,以最先持相关有效证件向本院提交书面申请书并支付全部价款的申请应买人为买受人。

联系电话:0559-2319317、2319313

2016年7月26日

交房公告

尊敬的业主: 您好! 长宏御泉湾四期香榭苑8#、9#已通过政府相关部门验收,现已具备交房条件,将以崭新的面貌迎接您的入住,现将交房事项通知如下:1.本期交房时间为2016年7月28-30日,请业主于当日上午8:30-11:30,下午15:00-17:30。2.交房地点:御泉湾营销中心(屯溪区八一大道8号人民广场东侧)。3.需要带的材料:办理交房手续时携带《商品房买卖合同》、购房发票、完税证明或首套房证明、契税发票、业主本人身份证原件等,详见交房通知书。详询0559-2576666。备注:如业主本人不能到现场,需委托他人办理,则受委托人需携带业主身份证原件及复印件及《授权委托书》及受委托人身份原件前来办理。

黄山盛华房地产开发有限公司 2016年7月26日

学者考察浙岭古道

7月25日,厦门大学民间文献研究中心主任、博士生导师郑振满教授带领安徽师范大学徽州高级研修班学员一行40余人,来到休宁县板桥乡考察浙岭古道。

浙岭古道是吴楚分界地,地处皖赣交界,既是地理节点,也是文化节节点,极具考察价值。因为学者们在古道边研读古碑。 汪红兴/摄

